
Майже пів року спливло з моменту повномасштабного вторгнення Росії на територію 

суверенної України. Ми можемо з точністю порахувати дні, години, хвилини цього важкого 

часу для держави та громадян. Та не зможемо перерахувати наших загиблих воїнів та 

мирних мешканців, людей замордованих та покалічених. Ми не зможемо порахувати 

знищені дома, дороги, мости, театри, школи, університети, музеї, лікарні. Не зможемо, 

тому що війна ще триває і кожної години додаються страждання людей та збитки 

державі. 

🇺🇦🇺🇦🇺🇦 
Сотні тисяч чоловіків та жінок стали на захист України. Другий фронт відкрили волонтери. 

Вони намагаються якнайшвидше вирішувати нагальні потреби військових та 

постраждалого мирного населення. Це стосується таких речей, на які в мирний час люди 

зазвичай не звертають уваги, а під час війни розуміють як важлива кожна пляшка питної 

води, буханець хліба, засоби гігієни, найпростіші види медикаментів. 

Для військових засоби життєзабезпечення — це те про що вони не можуть піклуватися 

самостійно. Бо зосередженні на головному – на боротьбі з ворогом. Окрім засобів 

життєзабезпечення військові постійно потребують речей, які допомагають боронити 

країну, але в умовах війни швидко виходять з ладу. Це дрони, тепловізори, планшети, 

автівки. 

Автотранспорт в армії — це не просто засіб пересування. Авто можна переробити на 

швидку допомогу, на вогневу точку, транспорт для доставляння боєприпасів чи 

перевезення бійців груп швидкого реагування. 

На жаль транспортні засоби, які використовуються близько до лінії фронту, швидко 

виходять з ладу, потрапляючи під обстріли ворога та через роботу в складних умовах 

бездоріжжя. 

🇺🇦🇺🇦🇺🇦👉 
Наша БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ДОБРОБОРЕЦЬ» допомагає 

бійцям ЗСУ всім необхідним для боротьби з ворогом. Починаючи від питної води, до 

дронів та автівок. 

Долучайтеся разом з нами до важливої справи допомоги армії в боротьбі з російськими 

загарбниками. За ваші донати ми закупимо та доставимо військовим необхідні речі. 

Обов'язково відзвітуємо за кожну використану гривню.  


